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складовою службового спілкування поліцейського. Знання етикетних формул 
вітання, звертання і прощання допоможе працівникам поліції ефективно 
налагодити спілкування з різними категоріями громадян при виконанні своїх 
службових обов’язків та повноважень.  
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ЗНАЧЕННЯ МОВИ У ФОРМУВАННІ РОЗВИТКУ ТА 
ДУХОВНОСТІ 

Сучасна українська мова все частіше використовується як зброя, з 
якою можна маніпулювати громадською думкою та свідомістю. Світогляд і 
духовність, що вирують у суспільстві, зазвичай створюються і нав'язуються, 
в тому числі за допомогою мовного впливу, владою в країні. 

Неможливо навіть перерахувати, скільки разів за всю історію нашої 
держави стався конфлікт через мовні розбіжності та суперечки. Не раз вони 
намагалися розбити нашу державу через мовні конфлікти, не раз вороги 
нашої Батьківщини намагалися розірвати країну на частини через 
розбіжності в мові, посварити між собою громадян, братів та сестер. На жаль, 
люди потрапляють під вплив таких провокацій, але з часом вони беруть 
справи у свої руки і все стає на свої місця. 

Легко дезінформувати пересічну людину, нав’язати помилки щодо 
мови, а саме зробити людину супротивником певної мови, а можливо, певної 
нації. Через їх незнання, неграмотність та небажання цікавитись суспільним 
життям та тим, чим живе наша країна, людина може стати маріонеткою в 
руках тих, хто хоче заволодіти країною. Звичайно, у кожному суспільстві є 
люди, на світогляд яких не впливає тиск звичайного, і завдяки їм 
створюються нові та продовжують існувати раніше створені соціальні групи, 
течії, які поширюють правильні погляди, думки та світогляди. 

Можна стверджувати, що мова є фактором формування та розвитку 
духовної особистості та нації в цілому. Кожна мова є особливою та 
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унікальною. Вивчаючи мову, людина неминуче пізнає різні духовні цінності. 
Зростає не тільки духовний світ людини, але й формуються та розвиваються 
нові звички та навички, які людина вбирає в себе, вивчаючи певну мову, а 
разом з нею формуються і її походження та історія [1; 155]. 

Мова ‒ найважливіший засіб спілкування між людьми. Це 
безпосередньо пов'язане з мисленням. Адже мова як засіб спілкування між 
людьми має таку особливість, яку не слід забувати: будь-яке порушення прав 
людини у мовній сфері неминуче призводить до порушення нормального 
життя людини, а отже, до її психічної рівноваги, стимулюючи неадекватну 
зовнішню реакцію [2; 182]. 

Мова виникла з появою людського суспільства, вона може 
функціонувати лише за умови існування та розвитку будь-якої групи людей, 
де відбувається постійний обмін думками. Коли нація зникає, то і мова 
перестає існувати. Мова для будь-якої нації - це її історична пам’ять, втілена 
у словах. Тисячолітня духовна культура народу унікально і неповторно 
викарбувана мовою, в її усній та письмовій формі. Культура мови та 
мовлення має нерозривний зв’язок із духовною сферою української нації, 
розкриває характер народу, склад їхнього мислення, менталітет, оригінальну 
унікальність художньої творчості тощо. Мова є соціальним явищем, воно 
виконує низку важливих функцій, без яких вона не може існувати та 
розвиватися [3; 99]. 

Д. Карнегі писав, що про людину судять з 4 речей : 
— як вона виглядає; 
— що вона робить; 
— як вона говорить; 
— що вона говорить. 
Таким чином, ставлення до людини у світі на 50 відсотків залежить від 

її мови. Мова - це магічний інструмент, який здатний об'єднати багатьох 
людей в одне ціле - у націю, а націю - у світову спільноту. Притча про 
Вавилонську вежу є незаперечним доказом того, що мова справді об’єднує. 
Вона визначає самобутність народу, його унікальність, пов'язує минуле з 
сучасністю, проходить через покоління в казках, піснях, народних приказках, 
легендах [4, С. 121]. 

Ми, українці, є сильною нацією, адже нам вдалося зберегти мову, 
пронести її через усі заборони, переслідування та негаразди. І тепер ми 
повинні ще більше захищати рідну мову, дбати про її подальший розвиток та 
піднесення. Адже мова, без перебільшення, є основою нації.  

Доля української мови, її майбутнє в країні та світі залежить від 
кожного з нас. Ми вивчаємо та використовуємо рідну мову правильно, 
очищаємо її від паразитичних слів, які забруднюють та спотворюють красу 
української мови. Таким чином ми стаємо творцями нашої нації та її 
майбутнього.  
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ПЕРЕГОВОРИ ЗАДЛЯ УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРІВ ЯК 

МІЖКУЛЬТУРНИЙ КОНТАКТ 

В умовах сьогодення актуальною темою постає співробітництво та 
укладення договорів з іноземними компаніями. Укладення договорів – це 
складний та відповідальний міжкультурний контакт, який може мати 
розмаїття аспектів. Оксфордський словник визначає важливі для нас терміни 
визначення договору, такі як: agreement(обіцянка або контракт укладений з 
кимось), contract ( юридично обов’язковий договір, який використовується в 
письмовій формі), negotiation (дискусія, спрямована на досягнення згоди) 
[1,c. 24,255, 828]. Існують такі різновиди agreement: provisional- тимчасовий 
договір,  surety bond- договір поруки, tenancy –договір про оренду житла, 
negotiation:  protracted -  довготривалі перемовини, trade – торгові 
перемовини, technical- технічні перемовини, а також contract: associate – 
паралельний договір, aleatory – ризиковий договір [2]. 

Особлива увага приділяється насамперед центральній стадії укладення 
договору, а саме перемовинам. Вважається, що ефективні перемовники 
ніколи не бувають задоволені — ані самим процесом перемовин, ані їх 
результатами, ані своїм професіоналізмом. Щоб добитися успіху в 
перемовинах, потрібно: знати певну інформацію про учасників. Питома вага 


